

Σχολιάζοντας τα παλιά και τα σύγχρονα

Με τον Γιώργο Τσερδάνη

ΕΚΤΑΚΤΩΣ ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ



Ραντ και Άμποτ στο ναί μεν αλλά

ΑΝ και τα γκάλοπ εξακολουθούν να προβλέπουν νίκη του Άμποτ και των Λίμπεραλ στις εκλογές της 7ης Σεπτεμβρίου, εν τούτοις υπάρχουν και αρκετοί που αγνοούν τις σφυγμομετρήσεις και δίνουν άλλες κατευθύνσεις στις προβλέψεις τους ευαγγελιζόμενοι επανεκλογή των Εργατικών στην εξουσία...

ΕΠΙ του παρόντος όμως ΜΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΟΥΣΙΑ, που θάλεγε και ο φίλος μου ο Κώστας. Το Εργατικό, κόμμα έχει ανεπανόρθωτα απογοητεύσει σημαντική μερίδα ψηφοφόρων του, κυρίως με τα καμώματα της εσωτερικής φαγωμάρας του. Λαμβανομένου δε υπ' όψιν του γεγονότος ότι στις προηγούμενες εκλογές μόλις και μετά βίας κατόρθωσε να κάνει κυβέρνηση, χρησιμοποιώντας εξωκομματικά δεκανίκια (πράσινο από την μιά και ανεξάρτητο από την άλλη) και η ελάχιστη μείωση των δυνάμεων του

Εργητικού στις προσεχείς εκλογές το αφήνει εκτός εξουσίας...

ΠΡΑΓΜΑ που εκτός από τον Άμποτ, τους Λίμπεραλ και τους Νάτιοναλ, πιθανώς να ικανοποιήσει και τον ίδιο τον Κέβιν Ραντ, η κατάσταση της υγείας του οποίου δεν πρόκειται να βοηθηθεί ούτε από τα βάρη της προεκλογικής εκστρατείας που έχει επωμισθεί, ούτε από τα όσα τον αναμένουν εάν επαναπροωθητοποιηθεί.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ η υγεία του κ. Ραντ έχει επιβαρυνθεί και μάλλον χρειάζεται περιόδους ηρεμίας, παρά... σκυταλοδρομίας. Άσχετα εάν τρέχει και δεν σταματάει να μιλάει, αναγκάζοντας τον Άμποτ κατά τη διάρκεια του προχθεσινής διαλεκτικής τους αναμέτρησης, ν' αναφωνήσει το ελαφρώς αγενές, αλλά και γενικά αποδεκτό "δεν θα το βουλώσει ποτέ αυτός ο άνθρωπος -Does this gay ever shut up).

Χημικά και φούρνοι

Η καγκελάρια της Γερμανίας Άγγελα Μέρκελ, σύμφωνα με τον Διεθνή Τύπο, δήλωσε πως εάν επαληθευθούν οι κατηγορίες για χρήση χημικών όπλων στη Συρία εναντίον πολιτών, αποτελεί ένα «πρωτόκουστο τρομακτικό έγκλημα»...

...ΕΝΩ εάν έρχονταν πολίτες στους φούρνους θα μπορούσε να ήταν έγκλημα εξ' ίσου τρομερό, αλλά όχι και πρωτόκουστο!!

ΟΣΩΝ αφορά την ισοπαλία (1-1) που χαρακτηρίζεται ως ήττα και αποκλεισμός και την οποία υπέστη εντός έδρας η γερμανική Σάλκε από τον ΠΑΟΚ, τι να πεί κανείς... Δυστυχώς εκπλήξεις υπάρχουν μόνο στο ποδόσφαιρο (...όπως ήταν και

ήττα της Καλλονής από τον Ολυμπιακό). Στην Οικονομία αντιθέτως για να σημειωθεί έκπληξη "ΘΕΛΕΙ ΔΟΥΛΕΙΑ ΠΟΛΛΗ. Θέλει νεκροί κιλάδες να νάναι στους τρόχους, θέλει κ' οι ζωντανοί να δίνουν το αίμα τους". Ιδιαίτερα από ένα λαό που είχε την ατυχία να κυβερνηθεί από έναν ανάξιο Καραμανλή και έναν αναξιώτερο Παπανδρέου καπάκι.

ΟΛΟΙ οι έχοντες σώας τας φρένας παραδέχονται πως αν πριν 3,5 χρόνια ο ΓΑΠ είχε λάβει έστω τις μισές από τις αποφάσεις που με γενναιότητα λαμβάνει σήμερα η κυβέρνηση Σαμαρά, πολλά από τα σκληρά μέτρα εναντίον αδυνάμων (και ως εκ τούτου δυστυχούντων) πολιτών θα

είχαν αποφευχθεί.

ΚΙ' ΟΜΩΣ, όπως ο Καραμαν Αλής παραμένει έστω και σιωπηλός (πηλός μάλλον) στα έδρανα της Νου Δου, έτσι κι' ακόμη χειρότερα ο Παπανδρέου προσκαλείται στο "πανηγυρικό" Συνέδριο της 3ης Σεπτεμβρίου για τα 39 χρόνια του Πασόκ.

ΤΟ 39 πάντως για μένα παραπέμπει στο "ΠΑΡΑ ΜΙΑ ΤΕΣΣΑΡΟΚΟΝΤΑ", που θα ταίριαζε περισσότερο στον καταστροφικό, για την Ελλάδα και για το Πασόκ, Γιωργάκη, άσχετα αν υπάρχουν ακόμη μερικοί που ονειρεύονται την επιστροφή του, σαν τους προξενιτές της κωμωδίας "Δεσποινίς ετών 39".

Αυστραλία -Τουρκία και γενοκτονίες

ΤΟΝ γύρο του κόσμου ξανακάνει η είδηση της οργής των Τούρκων εναντίον της Αυστραλίας, επειδή αναγνωρίζει την γενοκτονία των Αρμενίων, γεγονός το οποίο συνδέεται με τις γενοκτονίες Ελλήνων του Πόντου, Συρίων και άλλων χριστιανικών μειονοτήτων που ατυχώς ευρίσκονταν κάτω από την τουρκική χατζάρα.

ΑΠΟ την πλευρά μας, εδώ στο Σύνδνεϊ έχουμε τον καθηγητή Παναγιώτη Διαμάντη, ολοκληρωτικά αφιερωμένο στην δικαίωση των Ποντίων για την Γενοκτονία που υπέστησαν, καθώς και την επίσης ομογενή Κατερίνα Κόσγκροουβ, η οποία πρόσφατα εξέδωσε τον το βιβλίο -κόλαφο για τα διαπραχθέντα εκ μέρους των Τούρκων, κυρίως εναντίον των Αρμενίων.

Η ΚΟΣΓΚΡΟΥΒ είναι ανεπιθύμητη στην Τουρκία το ίδιο φαντάζομαι και ο Διαμάντης περισσότερη όμως επίσημη είναι η τουρκική "απαγόρευση" της επίσκεψης των Αυστραλών στην Καλλίπολη κυρίως το 2015 για τα 200 χρόνια από την σφαγή των ANZACS στο Τσανακαλέ.

ΑΥΤΟ όμως κάθε άλλο παρά να δυσαρεστεί θα έπρεπε τους Αυστραλούς. Ίσα - ίσα αν σταματούσαν την ετήσια μαζική επίσκεψη στην Τουρκία θα της στερούσαν το οποιοδήποτε συνάλλαγμα αφήνουν εκεί! Όσον αφορά το μνημόσυνο - φόρο τιμής για τους ANZACS μπορούν να το τελούν στην Λήμνο, αφού και εκεί υπάρχουν τάφοι πεσόντων Αυστραλών.



Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ του Μπρίνκστουν διοργάνωσε δείπνο για να υποστηρίξει δύο σημαντικές φιλανθρωπικές και συγκεντρώσε συνολικά \$60.000. Το αυτοκίνητο όμως που προσφέρθηκε από εταιρία υπέρ του ιερού σκοπού το κέρδισε ο γνωστός συμπάροικος ταλαντούχος Ζαχαροπλάστης και μουσικός κ. Άθ. Γεωργούλης στη κα Ντίνα Γεωργούλη, τον Δήμαρχο κ. Ασφούρ και μπον κ. Τραϊν της Τογιότα.

Τι πρέπει να γίνει με τις περιουσίες των μικρομεσαίων συλλόγων μας;

ΣΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΡΩΤΗΜΑ ΘΕΣΑΜΕ ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΕ ΓΝΩΣΤΟΥΣ ΣΥΜΠΑΡΟΙΚΟΥΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΗΡΑΜΕ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ. ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ

ΚΩΣΤΑ ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ (Γνωστός πωλητής αυτοκινήτων με έντονη παρουσία στο χώρο του ντόπιου ποδοσφαίρου και της λογοτεχνίας) Γνώμη μου είναι ότι πρέπει να συγκεντρωθούν αυτές οι περιουσίες, πριν να είναι αργά και να χρησιμοποιηθούν για την δημιουργία ενός αξιόλογου παροικιακού έργου, όπως αίθουσα θεάτρου, με τμήμα παροικιακού αρχείου και ελληνικής βιβλιοθήκης.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΛΑΧΟΣ

(Πρώην πρόεδρος Ελλ. Κοινότητας Σύνδνεϊ -NNO, με πολυετή παρουσία στα διοικητικά της Ελλ. Λέσχης) Τα σωματεία στα οποία αναφέρασθε δεν βλέπω να έχουν μέλλον. Υπήρχε και μια γκρίνια ανέκαθεν στα εσωτερικά τους που εμένα προσωπικά με έκανε ν' απομακρυνθώ εδώ δεκαετίες. Πιστεύω πως όταν οι διοικούντες ενός σωματείου αντιλαμβάνονται ότι έχει αρχίσει η αντίστροφη μέτρηση, θα πρέπει να διαθέτουν την οποιαδήποτε περιουσία κατέχουν με τον καλύτερο τρόπο. Το να στείλουν τα λεφτά στον τόπο καταγωγής τους για να γίνει ένα έργο εκεί δεν είναι άσχημη ιδέα.

ΝΑΠΟΛΕΩΝ ΤΣΑΝΗΣ (Σύμβουλος Επενδύσεων)

Το πρώτο που χρειάζεται είναι να ωριμάσουμε και από τους μικρούς συλλόγους και τις περιουσίες τους να δημιουργήσουμε ένα Οργανισμό ο οποίος αφ' ενός θ' αξιοποιεί στο έπακρον την συνολική περιουσία και αφ' ετέρου θα μπορεί να προσφέρει σημαντικά πράγματα προς την Ομογένεια.

ΛΟΥΗΣ ΤΡΑΝΤΑΛΗΣ

(Διοικ. Σύμβουλος Μυτιληναϊκής Αδελφότητας) Πιστεύω ότι σε μερικά χρόνια πολλές μικρομεσαίες, όπως τις είπατε, περιουσίες συλλόγων μας θα έχουν εξαφανιστεί, ή θα πάνε όπου αποφασίσουν οι Αρχές. Νομίζω ότι σύλλογοι που βλέπουν να έρχεται ένα τέτοιο τέλος πρέπει να διαθέσουν τις περιουσίες τους για φιλανθρωπικούς σκοπούς, ή για τα μέλη τους με προσφορά ταξιδιών, εκδρομών, ψυχαγωγίας κλπ. Πάντως όχι δωρεές εκτός Αυστραλίας. Τα λεφτά εδώ συγκεντρώθηκαν κι' εδώ πρέπει να μείνουν.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ

(Σερραίος, πρώην επιχειρηματίας)

Ας κρατήσουν τις περιουσίες των συλλόγων τους όσο θέλουν, αυτά που διοικούν και ας φροντίσουν να κάνουν μιά "διαθήκη", για το πού θα πάνε τα λεφτά όταν κάποτε διαλυθούν. Νομίζω ότι τα περισσότερα καταστατικά των συλλόγων έχουν αυτή την πρόβλεψη.